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PROTOKÓŁ NR II/2024 

obrad II sesji Rady Miejskiej Ostrzeszów 

odbytej w dniu 16 maja 2024 r. 

w sali Sesyjnej Starostwa Powiatowego w Ostrzeszowie 

 

Ustawowy stan Rady 21, obecnych na sesji 21 Radnych (100 %), według załączonej listy 

obecności.  

W obradach uczestniczyli zaproszeni goście według załączonych list obecności. 

 

PORZĄDEK OBRAD  

1. Otwarcie i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Propozycje zmian w porządku obrad. 

3. Informacja o sporządzeniu protokołu LXXI sesji Rady Miejskiej. 

4. Informacja o sporządzeniu protokołu I sesji Rady Miejskiej. 

5. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych działań  

i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

6. Interpelacje i zapytania radnych. 

7. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy  

przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (nr 4/2024), 

2) powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy  

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (nr 5/2024), 

3) powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy  

przewodniczącego Komisji Budżetu i Przestrzegania Prawa (nr 6/2024), 

4) powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy 

 przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa (nr 7/2024), 

5) powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy  

przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia (nr 8/2024). 

9. Sprawy różne i informacje. 

10. Zamknięcie obrad.  

 

Do pkt 1. Otwarcie II sesji i stwierdzenie prawomocności obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala otworzył obrady II sesji Rady Miejskiej, 

powitał zgromadzonych i stwierdził, że sesja jest prawomocna do obradowania  

i podejmowania uchwał. 

 

Do pkt 2. Propozycje zmian w porządku obrad. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że porządek obrad 

został opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej, a także przesłany radnym pocztą 

elektroniczną.  
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Następnie poinformował, że w poniedziałek wpłynął do Biura Rady projekt uchwały dot. 

ustalenia wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy i zaproponował, że będzie 

procedowany podczas kolejnej sesji.  

Zapytał, czy ktoś chciałby złożyć wniosek w sprawie uzupełnienia lub zmiany do 

przedłożonego porządku obrad dzisiejszej sesji?  

Radny Marcin Kokot skierował pytanie do radcy prawnego Urzędu – czy projekt uchwały 

dot. ustalenia wynagrodzenia Burmistrza nie powinien zostać przegłosowany, jeżeli chodzi 

o wprowadzenie do porządku obrad.  

Radca Prawny UMiG Adam Grzyb odpowiedział, że stosunek pracy Pana Burmistrza  

z Urzędem Miasta i Gminy nawiązał się w momencie złożenia ślubowania i uchwała powinna 

zostać podjęta już na poprzedniej sesji, natomiast to Rada Miejska jest decydentem tego 

kiedy ta uchwała faktycznie zostanie przegłosowana. Wg Radcy właściwe byłoby, żeby 

uchwała ws. wynagrodzenia Burmistrza została podjęta jak najprędzej. Poinformował, 

również, że w momencie, kiedy skończyła się poprzednia kadencja wygasł stosunek pracy 

Burmistrza. 7 maja br. nawiązał się nowy stosunek pracy. Zasadą jest, że kiedy nawiązujemy 

umowę o pracę ustalamy zasadnicze składniki tej umowy, w tym wynagrodzenie. 

Radny Arkadiusz Suchanecki zabrał głos i poinformował, że podjęcie tej uchwały niesie za 

sobą pewne skutki dla budżetu i uważa, że temat powinien zostać przedyskutowany na 

komisjach, żeby faktycznie wiedzieć jakie będą poniesione koszty z tego tytułu, skąd będą 

zabezpieczone środki na podwyżkę. Uważa, że projekt uchwały może być rozpatrzony na 

kolejnej sesji. Dodał, że wynagrodzenie będzie ustalone za zasadzie poprzedniej uchwały, 

która obowiązuje.   

Radny Marcin Łuczak - poprzednia uchwała nie obowiązuje, ponieważ stosunek pracy 

Burmistrza wygasł. Na tej sesji, czy też na kolejnej, ale Radny uważa, że powinno się to zrobić 

w maju RM powinna ustalić wynagrodzenie Burmistrza, ponieważ jest konieczność 

nawiązania nowego stosunku pracy, by Pani Skarbnik miała dane do wyliczenia 

wynagrodzenia. Wszystkie samorządy gminne w okolicy podejmują to na pierwszej lub 

drugiej sesji.  Nie jest to omawiane na komisjach, bo komisji jeszcze wtedy nie ma.  

Radny Arkadiusz Suchanecki rozumie intencje, jednak pragnie podkreślić, że Radni nie 

mieli możliwości przedyskutowania projektu uchwały w szerszym gronie. Nie wiadomo, 

jakie faktycznie skutki wywoła dla budżetu, można jedynie mniej więcej wyliczyć różnicę 

między wynagrodzeniami. Chce dopytać o szczegóły i uważa, że na komisji byłoby to 

właściwe.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie  

ws. wprowadzenia do porządku obrad projektu uchwały nr 9/2024 ws.  ustalenia 

wynagrodzenia Burmistrza Miasta i Gminy Ostrzeszów. 

Rada Miejska nie przyjęła powyższego wniosku (10 głosów „za”, 10 głosów „przeciw”, 1 głos 

„wstrzymujący się”). 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

Powyższa propozycja nie uzyskała większości głosów, w związku z tym projekt uchwały nie 

został wprowadzony do porządku obrad.  
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Do pkt 3. Informacja o sporządzeniu protokołu LXXI sesji Rady Miejskiej.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że protokół z LXXI sesji 

został sporządzony i 30 kwietnia br. opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej. Radni 

nie zgłosili do treści protokołu poprawek, czy też uzupełnień. 

 

Do pkt 4. Informacja o sporządzeniu protokołu I sesji Rady Miejskiej. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że protokół z I sesji, 

został sporządzony i 14 maja br. opublikowany w Biuletynie Informacji Publicznej. Radni nie 

zgłosili do treści protokołu poprawek, czy też uzupełnień.  

 

Do pkt 5. Sprawozdanie Burmistrza z wykonania uchwał Rady Miejskiej oraz innych 

działań i przedsięwzięć realizowanych w okresie międzysesyjnym.  

Burmistrz MiG Ostrzeszów Patryk Jędrowiak przedstawił powyższą informację. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

Ponadto Burmistrz poinformował, że: 

- w najbliższych dniach rozpocznie się budowa oświetlenia na ul. Cichej (na odcinku od 

ronda Kard. St. Wyszyńskiego do Zespołu Szkolno-Przedszkolnego), 

- rozpoczęły się prace na ul. Wł. Jagiełły (zakończono w tym miejscu prace wodociągowe, 

rozpoczynają się prace drogowe), 

- postępują prace na ul. Św. Mikołaja, 

- do końca zbliżają się prace ze strefą rekreacji,  

- w najbliższych dniach zaczną się prace nad budową placu zabaw na oś. Piastów. 

 

Do pkt. 6 Interpelacje i zapytania Radnych. 

Nie zgłoszono. 

 

Do pkt 7. Zapytania i stanowiska przewodniczących zarządów dzielnic i sołtysów. 

Nie zgłoszono.  

 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że wpłynęły dwa 

zgłoszenia o powstaniu Klubu Radnych: Klub Wspólna Sprawa oraz Klub Koalicja 

Obywatelska. 

 

Do pkt 8. Podjęcie uchwał w sprawie: 

1) powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy  

przewodniczącego Komisji Rewizyjnej (nr 4/2024), 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że zgodnie z § 75 

Statutu Miasta i Gminy Ostrzeszów Komisja Rewizyjna liczy od 3 do 7 radnych. W 

projekcie uchwały zaproponowano 5 osobowy skład Komisji Rewizyjnej, chętnych, do 

udziału w Komisji zapisało się 8 Radnych. Przewodniczący zwrócił się do Radcy Prawnego 

czy można poszerzyć skład komisji? 

Radca Prawny Adam Grzyb poinformował, że tak jak Przewodniczący wskazał statut mówi, 

że Komisja Rewizyjna liczy maksymalnie 7 członków, wobec tego w uchwale należy 



4 
 

stwierdzić, że Rada będzie głosować nad maksymalną liczbą kandydatów, czyli 7 

osobowym składem. W takim wypadku, jeśli jest 8 kandydatów należy rozpocząć 

głosowanie nad każdą kandydaturą osobno. Osoba, która uzyska najmniejszą liczbę 

głosów nie wchodzi do składu Komisji. Głosowania są jawne. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał listę radnych zapisanych do 

pracy w Komisji Rewizyjnej i poprosił, by wyczytana Radna/Radny wyrazili zgodę na 

kandydowanie do pracy w komisji: Artur Lubiniecki, Michał Berezka, Antoni Marchiński, 

Arkadiusz Suchanecki, Krystyna Rajska, Marcin Kokot, Andrzej Nasiadek, Michał 

Wrzesiński. Wszyscy wyrazili zgodę na kandydowanie.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie ws. ustalenia 7 

osobowego składu Komisji Rewizyjnej.  

W drodze głosowania Rada Miejska (21 głosów „za”) ustaliła liczbę członków Komisji 

Rewizyjnej na 7 osób. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  

poszczególnymi kandydaturami do składu Komisji Rewizyjnej wg. listy zgłoszeń. 

Kandydaci otrzymali: 

1. Radny Artur Lubiniecki 21 głosów „za”. 

2. Radny Michał Berezka 17 głosów „za”, 3 głosy „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”. 

3. Radny Antoni Marchiński 12 głosów „za”, 3 głosy „przeciw”, 6 głosów „wstrzymujących 

się”. 

4. Radny Arkadiusz Suchanecki 19 głosów „za”, 1 głos „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”. 

5. Radna Krystyna Rajska 16 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 5 osób „wstrzymało się”. 

6. Radny Marcin Kokot 10 głosów „za”, 10 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”. 

7. Radny Andrzej Nasiadek 10 głosów „za”, 5 głosów „przeciw”, 6 głosów „wstrzymujących 

się”. 

8. Radny Michał Wrzesiński 14 głosów „za”, 6 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”. 

Imienne raporty z głosowań w załączeniu do protokołu. 

Do składu Komisji Rewizyjnej weszli: 

1. Radny Artur Lubiniecki  

2. Radny Michał Berezka  

3. Radny Antoni Marchiński 

4. Radny Arkadiusz Suchanecki  

5. Radna Krystyna Rajska 

6. Radny Michał Wrzesiński 

W przypadku głosowania nad kandydaturą Radnego Marcina Kokota i Radnego Andrzeja 

Nasiadka zaistniała sytuacja, iż żaden z kandydatów nie otrzymał zwykłej większości głosów 

w związku z czym Przewodniczący, po konsultacji z Radcą Prawnym zarządził dodatkowe 

głosowanie.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził dodatkowe  głosowanie nad  

kandydaturą Radnego Marcina Kokota i Radnego Andrzeja Nasiadka do składu Komisji 

Rewizyjnej. Ze względu na usterkę techniczną (nie działał pilot do głosowania Radnej Kamilli 
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Pacynie) Przewodniczący zarządził  przerwę w obradach (godz. 10:23-10:27). Po przerwie 

Przewodniczący wznowił obrady. 

Po przerwie, w głosowaniu dodatkowym kandydaci otrzymali:  

1) Radny Marcin Kokot 11 głosów „za”, 9 głosów „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący się”. 

2) Radny Andrzej Nasiadek 11 głosów „za”, 8 głosów „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się”. 

Imienne raporty z głosowań w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził 5 minutową przerwę (godz. 

10:35-10:40). Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady. 

W związku z tym, że ponownie zaistniała sytuacja, że żaden z kandydatów nie otrzymał 

zwykłej większości głosów Radny Andrzej Nasiadek wycofał swoją kandydaturę i tym 

samym do składu Komisji Rewizyjnej wszedł Radny Marcin Kokot. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów 

(spośród członków Komisji Rewizyjnej) na funkcję przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Radna Krystyna Rajska zgłosiła kandydaturę Radnego Artura Lubinieckiego. 

Radny Artur Lubiniecki wyraził zgodę na kandydowanie.  

Więcej kandydatur nie zgłoszono.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  kandydaturą 

radnego Artura Lubinieckiego na funkcję przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Kandydat otrzymał 20 głosów „za”, 1 głos „wstrzymujący się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów 

(spośród członków Komisji Rewizyjnej) na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej.  

Radna Krystyna Rajska zgłosiła kandydaturę Radnego Arkadiusza Suchaneckiego . 

Radny Arkadiusz Suchanecki wyraził zgodę na kandydowanie. 

Radny Michał Wrzesiński zgłosił kandydaturę Marcina Kokota. 

Radny Marcin Kokot wyraził zgodę na kandydowanie. 

Więcej kandydatur nie zgłoszono.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  kandydaturą 

radnego Arkadiusza Suchaneckiego na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej. 

Radny Arkadiusz Suchanecki otrzymał 12 głosów „za”, 6 głosów „przeciw”, 3 głosy 

„wstrzymujące się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  kandydaturą 

radnego Marcina Kokota na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Rewizyjnej. 

Radny Marcin Kokot otrzymał 9 głosów „za”, 10 głosów „przeciw”, 2 głosy „wstrzymujące się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 
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Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał treść projektu uchwały nr 

4/2024 i zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska (20 głosów „za”, 1 głos wstrzymujący się”) podjęła 

uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr II/4/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

2) powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy  

przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji (nr 5/2024), 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że w projekcie 

uchwały nr 5/2024 zaproponowano 3 osobowy skład komisji. Do pracy w komisji zapisało 

się 5 radnych. Przewodniczący zarządził głosowanie ws. ustalenia 5 osobowego składu 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

W drodze głosowania Rada Miejska (21 głosów „za”) ustaliła liczbę członków Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji na 5 osób. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał listę radnych zapisanych do 

pracy w Komisji Skarg, Wniosków i Petycji i poprosił, by wyczytana Radna/Radny wyrazili 

zgodę na kandydowanie do pracy w komisji: Michał Berezka, Antoni Marchiński, Kamilla 

Pacyna, Dariusz Grzesik, Ryszard Dadaczyński. Wszyscy wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Ze względu na ustalenie 5 osobowego składu Komisji i zgłoszenie 5 kandydatów do pracy w 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala 

zarządził głosowanie nad zatwierdzeniem składu Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

W drodze głosowania Rada Miejska jednogłośnie (21 głosów „za”) zatwierdziła skład 

Komisji.  

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów 

(spośród członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji) na funkcję przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

Radna Kamilla Pacyna zgłosiła kandydaturę Radnego Antoniego Marchińskiego. 

Radny Antoni Marchiński wyraził zgodę na kandydowanie. 

Radny Michał Berezka zgłosił kandydaturę Radnego Dariusza Grzesika.  

Radny Dariusz Grzesik nie wyraził zgody na kandydowanie. 

Więcej kandydatur nie zgłoszono.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  

kandydaturą radnego Antoniego Marchińskiego na funkcję przewodniczącego Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

Kandydat otrzymał 14 głosów „za”, 4 głosy „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów 

(spośród członków Komisji SWiP) na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji Skarg, 
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Wniosków i Petycji. 

Radna Kamilla Pacyna zgłosiła kandydaturę Radnego Ryszarda Dadaczyńskiego. 

Radny Ryszard Dadaczyński wyraził zgodę na kandydowanie. 

Radny Michał Berezka zgłosił kandydaturę Radnego Dariusza Grzesika.  

Radny Dariusz Grzesik wyraził zgodę na kandydowanie. 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  

kandydaturą radnego Ryszarda Dadaczyńskiego na funkcję zastępcy przewodniczącego 

Komisji Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radny Ryszard Dadaczyński otrzymał 10 głosów „za”, 9 głosów „przeciw”, 2 głosy 

„wstrzymujące się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  

kandydaturą radnego Dariusza Grzesika  na funkcję zastępcy przewodniczącego Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji. 

Radny Dariusz Grzesik otrzymał 11 głosów „za”, 7 głosów „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące 

się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał treść projektu uchwały  

nr 5/2024 i zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr II/5/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

 

3) powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy  

przewodniczącego Komisji Budżetu i Przestrzegania Prawa (nr 6/2024), 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał listę radnych zapisanych do 

pracy w Komisji Budżetu i Przestrzegania Prawa i poprosił, by wyczytana Radna/Radny 

wyrazili zgodę na kandydowanie do pracy w komisji: Artur Lubiniecki, Michał Berezka, 

Grzegorz Kosmala, Krystyna Rajska, Kamilla Pacyna, Beata Calińska, Mariusz Witek, 

Elżbieta Karwacka, Marcin Łuczak, Wiesława Wysota, Marcin Kokot, Dorota Calik.  

Wszyscy wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad 

zatwierdzeniem składu Komisji Budżetu i Przestrzegania Prawa. 

W drodze głosowania Rada Miejska jednogłośnie (21 głosów „za”) zatwierdziła skład 

Komisji.  

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów 

(spośród członków Komisji BiPP) na funkcję przewodniczącego Komisji Budżetu i 

Przestrzegania Prawa. 

Radny Marcin Łuczak zgłosił Radną Wiesławę Wysotę. 

Radna Wiesława Wysota wyraziła zgodę na kandydowanie. 
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Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  

kandydaturą radnej Wiesławy Wysoty na funkcję przewodniczącej Komisji Budżetu i 

Przestrzegania Prawa. 

Radna Wiesława Wysota otrzymała 18 głosów „za”, 2 głosy „przeciw”, 1 głos „wstrzymujący 

się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów 

(spośród członków Komisji BiPP) na funkcję zastępcy przewodniczącej Komisji Budżetu i 

Przestrzegania Prawa. 

Radny Mariusz Witek zgłosił kandydaturę Radnego Grzegorza Kosmali. 

Radny Grzegorz Kosmala wyraził zgodę na kandydowanie. 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  

kandydaturą radnego Grzegorza Kosmali na funkcję zastępcy przewodniczącej Komisji 

Budżetu i Przestrzegania Prawa. 

Radny Grzegorz Kosmala otrzymała 19 głosów „za”, 2 głosy „wstrzymujące się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

I Wiceprzewodniczący RM Ostrzeszów Mariusz Witek odczytał treść projektu uchwały nr 

6/2024, a Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr II/6/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

4) powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy 

przewodniczącego Komisji Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa (nr 7/2024), 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał listę radnych zapisanych do 

pracy w Komisji Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa i poprosił, by wyczytana Radna/Radny 

wyrazili zgodę na kandydowanie do pracy w komisji: Ryszard Dadaczyński, Maciej 

Janiszewski, Krystyna Rajska, Arkadiusz Suchanecki, Kazimierz Jurkiewicz, Elżbieta 

Karwacka, Marcin Łuczak, Wiesława Wysota, Dorota Calik, Andrzej Nasiadek, Michał 

Wrzesiński, Mariusz Witek.    

Wszyscy wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad 

zatwierdzeniem składu Komisji Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa. 

W drodze głosowania Rada Miejska jednogłośnie (21 głosów „za”) zatwierdziła skład 

Komisji.  

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów 

(spośród członków Komisji GKiR) na funkcję przewodniczącego Komisji Gospodarki 

Komunalnej i Rolnictwa. 

Radny Maciej Janiszewski zgłosił kandydaturę Radnej Krystyny Rajskiej. 

Radna Krystyna Rajska wyraziła zgodę na kandydowanie. 
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Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  

kandydaturą radnej Krystyny Rajskiej na funkcję przewodniczącej Komisji Gospodarki 

Komunalnej i Rolnictwa. 

Radna Krystyna Rajska otrzymała 13 głosów „za”, 3 głosy „przeciw”, 5 głosów 

„wstrzymujących się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów 

(spośród członków Komisji GKiR) na funkcję zastępcy przewodniczącej Komisji Gospodarki 

Komunalnej i Rolnictwa. 

Radny Michał Wrzesiński zgłosił kandydaturę Radnej Elżbiety Karwackiej. 

Radna Elżbieta Karwacka wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Radny Artur Lubiniecki zgłosił kandydaturę Radnego Macieja Janiszewskiego. 

Radny Maciej Janiszewski wyraził zgodę na kandydowanie. 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  

kandydaturą radnej Elżbiety Karwackiej  na funkcję zastępcy przewodniczącej Komisji 

Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa. 

Radna Elżbieta Karwacka otrzymała 9 głosów „za”,  11 głosów „przeciw”, 1 głos 

„wstrzymujący się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  

kandydaturą radnego Macieja Janiszewskiego  na funkcję zastępcy przewodniczącej 

Komisji Gospodarki Komunalnej i Rolnictwa. 

Radny Maciej Janiszewski otrzymał 12 głosów „za”,  6 głosów „przeciw”, 3 głosy 

„wstrzymujące się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

I Wiceprzewodniczący RM Ostrzeszów Mariusz Witek odczytał treść projektu uchwały  

nr 7/2024, a Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr II/7/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

5) powołania składu osobowego oraz wyboru przewodniczącego i zastępcy 

przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia (nr 8/2024) 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala odczytał listę radnych zapisanych do 

pracy w Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia i poprosił, by wyczytana Radna/Radny 

wyrazili zgodę na kandydowanie do pracy w komisji: Maciej Janiszewski, Dariusz Grzesik, 

Grzegorz Kosmala, Krystyna Rajska, Beata Calińska, Arkadiusz Suchanecki, Andrzej 

Nasiadek.  

Wszyscy wyrazili zgodę na kandydowanie. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad 

zatwierdzeniem składu Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia. 
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W drodze głosowania Rada Miejska jednogłośnie (21 głosów „za”) zatwierdziła skład 

Komisji.  

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów 

(spośród członków Komisji OKSiZ) na funkcję przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, 

Sportu i Zdrowia. 

Radny Grzegorz Kosmala zgłosił kandydaturę Radnego Arkadiusza Suchaneckiego. 

Radny Arkadiusz Suchanecki wyraził zgodę na kandydowanie. 

Radny Dariusz Grzesik zgłosił kandydaturę Radnej Beaty Calińskiej. 

Radna Beata Calińska wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

Radny Antoni Marchiński zwrócił się z zapytaniem do Radcy Prawnego UMiG Adama 

Grzyba, czy wg statutu Radny może  pełnić funkcję zastępcy przewodniczącego  w dwóch  

komisjach? 

Radca Prawny UMiG Adam Grzyb zwrócił się do Radnego Antoniego Marchińskiego  

o wskazanie paragrafu w statucie. 

Radny Marcin Kokot – zaproponował 5 min. przerwę 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził 5 min. przerwę (godz. 11:20-

11:40). Po przerwie Przewodniczący wznowił obrady. 

Radca Prawny UMiG Adam Grzyb poinformował, że wniosek Radnego Marchińskiego jest 

zasadny i podziękował za czujność. Wyjaśnił, że zapis w statucie - §62.3 – wskazuje, że 

„Radny może być przewodniczącym lub zastępcą tylko jednej komisji stałej”. Radny 

Arkadiusz Suchanecki został wcześniej wybrany na zastępcę przewodniczącego Komisji 

Rewizyjnej, w związku z czym, zgodnie ze statutem nie może być przewodniczącym komisji 

Oświaty. 

Radny Arkadiusz Suchanecki wycofał swoją kandydaturę. 

Radna Kamilla Pacyna zgłosiła kandydaturę Andrzeja Nasiadka na funkcję 

przewodniczącego Komisji Oświaty, Kultury, Sportu i Zdrowia. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poinformował, że Rada jest w trakcie 

głosowania, a lista kandydatów na przewodniczącego jest już zamknięta. 

Radna Kamilla Pacyna zwróciła się do Radcy Prawnego UMiG Adama Grzyba o opinię, czy 

w takiej sytuacji, gdy rozpatrywana była inna kandydatura można uznać, że lista 

przyjmowania kandydatur jest już zamknięta? 

Radca Prawny Adam Grzyb wyjaśnił, że niesie to za sobą dylemat prawny.  Jesteśmy  

w trakcie głosowania technicznego i powinno się stosować te same zasady co w przypadku 

głosowania nad uchwałą. Radca pozostawia decyzję Przewodniczącemu RM, czy dopuści 

zgłoszenia kandydatur, ale faktycznie wydaje się, że faktycznie doszło już do zamknięcia 

listy zgłaszania  kandydatów. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala  ponownie wyjaśnił, że lista 

kandydatów na przewodniczącego jest już zamknięta i zarządził głosowanie nad  

kandydaturą radnej Beaty Calińskiej  na funkcję przewodniczącej Komisji Oświaty, Kultury, 



11 
 

Sportu i Zdrowia.  

Radna Beata Calińska otrzymała 13 głosów „za”,  6 głosów „przeciw”, 2 głosy 

„wstrzymujące się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala poprosił o zgłaszanie kandydatów  

(spośród członków Komisji OKSiZ) na funkcję zastępcy przewodniczącej Oświaty, Kultury, 

Sportu i Zdrowia. 

Radna Kamilla Pacyna zgłosiła kandydaturę Radnego Andrzeja Nasiadka. 

Radny Andrzej Nasiadek wyraził zgodę na kandydowanie. 

Więcej kandydatur nie zgłoszono. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie nad  kandydaturą 

radnego Andrzeja Nasiadka na funkcję zastępcy przewodniczącej Komisji Oświaty, Kultury, 

Sportu i Zdrowia. 

Radny Andrzej Nasiadek otrzymała 17 głosów „za”, 1 głos „przeciw”, 3 głosy „wstrzymujące się”. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu. 

I Wiceprzewodniczący RM Ostrzeszów Mariusz Witek odczytał treść projektu uchwały nr 

8/2024, a Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala zarządził głosowanie. 

W drodze głosowania Rada Miejska (21 głosów „za”) podjęła uchwałę. 

Imienny raport z głosowania w załączeniu do protokołu.  

Uchwała Nr II/8/2024 stanowi załącznik do protokołu. 

Do pkt 9. Sprawy różne i informacje. 

Radny Marcin Łuczak zapytał, czy znany jest już przybliżony termin następnej sesji. 

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala w odpowiedzi poinformował, że termin 

nie jest jeszcze znany, po ustaleniu radni zostaną poinformowani w możliwie najkrótszym 

czasie.   

 

Do pkt 10. Zamknięcie obrad.  

Przewodniczący RM Ostrzeszów Tomasz Kosmala stwierdził, że porządek obrad został 

wyczerpany, w związku z czym, zamknął obrady II sesji Rady Miejskiej IX kadencji, 

Rada rozpoczęła obrady o godzinie 1000, a zakończyła o godzinie 1149, podjęła 5 uchwał. 

 

Integralną część protokołu stanowi nagranie przebiegu obrad II sesji Rady Miejskiej 

Ostrzeszów, które jest dostępne w zakładce "archiwum" na stronie: 

https://portal.posiedzenia.pl/OSTRZESZOW.  

 

 

 

Protokołowała 

Justyna Adamska 

 

Przewodniczący  

Rady Miejskiej Ostrzeszów  

/-/  

Tomasz Kosmala 


